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Глава 1 «Національний режим та доступ
товарів на ринки»
Встановлено термін створення зони вільної
торгівлі (не перевищує 10 років з дати набрання
чинності угодою);
Чіткі умови співробітництва Сторони з третіми
країнами в частині встановлення митних союзів,
зон вільної торгівлі або домовленостей про
прикордонну торгівлю. 
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Глава 3 «Технічні бар’єри у торгівлі» 
Сторонами підтверджені існуючі права та обов’язки
стосовно одна одної в рамках Угоди СОТ;
Визначені обов’язки України в частині поступового
досягнення відповідності з технічними
регламентами ЄС та системами стандартизації,
метрології, акредитації, робіт з оцінки
відповідності та ринкового нагляду ЄС. 
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Доповнює та уточнює права та зобов’язання
Сторін згідно з Угодою СОТ про торговельні
аспекти прав інтелектуальної власності (Угода
ТРІПС);
Включено положення щодо надання з ЄС сприяння
(технічного та фінансового), спрямованого на
розвиток спроможності відповідних
адміністративних структур. 

Глава 12 «Прозорість»
Встановлено механізми прозорості, а саме публікації
заходів загального застосування, надання відповідей на
запити, порядок застосування адміністративних
заходів (акти, процедури, правила, судові рішення), їх
перегляд та оскарження, співробітництво для
підтримки регулятивної якості та виконання,
недопущення дискримінації та застосування прозорих
стандартів. 
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Глава 15 «Механізм посередництва» 
Визначено механізм досягнення взаємопогодженого
рішення на основі всеохоплюючих та прискорених
процедур за допомогою посередника, зокрема
порядок порушення зазначеної процедури, вибір
посередника, правила процедури посередництва,
імплементація взаємопогодженого рішення, порядок
внесення змін до механізму посередництва.
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Визначено процедуру врегулювання суперечок з
торговельних питань;
Наведено порядок проведення консультацій з
метою досягнення взаємопогодженого рішення;
Регламентована арбітражна процедура та
створення і склад арбітражної групи, виконання
постанови арбітражної групи, вимоги щодо
арбітрів тощо. 
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Джерело: 
https://eu-ua.kmu.gov.ua/tekst-uhody-pro-asotsiatsiiu/rozdil-iv-torhivlia-pytannia-

poviazani-z-torhivleiu


